
   Technický list  
 

               SOLUZIONE COMBAT PLUS 

        roztok protiplísňových látek pro předúpravu povrchu zdí     95400 
 
Popis Vodou ředitelný vybělovací roztok  obsahující  chlornan sodný pro čištění a úpravu povrchu zdí, které jsou napadeny 

plísněmi. 

Použití                   Pro čištění a úpravu povrchu zdí v interiéru i exteriéru jak natřených, tak nenatřených 

                            Na povrchy zdí v exteriéru:  Aplikovat neředěný roztok SOLUZIONE COMBAT  PLUS v jedné nebo dvou vrstvách podle 
potřeby, po několika minutách opláchnout velkým množstvím vody pomocí nízkotlakového stříkacího zařízení tak, aby se 
odstranily všechny zbytky po ošetření  před pokračováním v dalším aplikačním postupu. Během oplachu se tvoří pěna, nutno 
pokračovat v omývání až do jejího vymizení!  Pokud se dále nebude aplikovat nátěr, doporučuje se na malé ploše předem 
ověřit, zda aplikace výrobku nezpůsobí změnu původního odstínu.   

Upozornění     Všechny ostatní plochy a prvky fasády a okolí, které nejsou součástí odstranění biologického napadení musí být 

zakryté! Velkou pozornost věnujte zakrytí kovových prvků! 

                            Pro trvalejší výsledek se doporučuje cyklus popsaný v technickém listě výrobku BIOCID PLUS. 

                            Na povrchy zdí v interiéru: Výrobek aplikovat a nechat působit. V případě, že je třeba obnovit stávající nátěr, vyčkat 
několik dní až do vymizení charakteristického zápachu před dalším pokračováním v cyklu.  

                            Během aplikace je třeba větrat prostory až do vymizení zápachu.  

Podklad Beton, cementovo-betonová omítka, povrchy již natřené barvami nebo opatřené omítkovinou. 

Technické 
parametry - Měrná hmotnost    1,2 ± 0,05 kg/l  
                                                                                                                                                    VOC-Výrobek není určen pro účely vymezené směrnicí -Nařízení 2004/42/EU 

Aplikace Štětec, váleček, nástřik. 

Ředění Neředí se. 

Typ ředidla Voda - používá se na čištění nářadí hned po jeho použití.   

Vydatnost *) cca  100 g / m2                                                             *)Vydatnost je proměnlivá v závislosti na typu a stavu podkladu.  

Tepl. při aplikaci + 5°C až + 28°C  

Rel. vlhkost max. 80 %  

Způsob dodávky  5 l ;  15 kg  plastový obal 
 

Skladování 

Uchovávat při okolní teplotě +5°C až +35 °C v původním uzavřeném a etiketou označeném balení. Chránit před mrazem a přímým slunečním zářením. Výrobek 
si v původním neotevřeném balení uchovává své užitné vlastnosti minimálně 12 měsíců od data výroby označeném na obalu. Poslední čtyři číslice výrobní šarže 
odpovídají měsíci a roku výroby. 

Bezpečnostní předpisy 

Bezpečnost při práci, první pomoc, likvidace odpadů a další informace jsou uvedeny na etiketě a v bezpečnostním listu tohoto výrobku. 

 

Ostatní informace 
 

Uvedené údaje v tomto technickém listu jsou údaji orientačními. Doporučujeme odzkoušet výrobek pro konkrétní aplikaci a podmínky. Za správné použití 
výrobku nese odpovědnost spotřebitel. Výrobce si vyhrazuje právo na změnu údajů v technických a propagačních materiálech bez předchozího upozornění. 
Aktualizované verze technických listů jsou na vyžádání k dispozici u výrobce. 
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